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RESUMEN  POA  SEGUNDO SEMESTRE  

JULIO / DICIEMBRE 2020 

 
 

La  Dirección General de Ganadería , presenta de forma resumida  sus 

principales acciones y logros  ejecutado en el segundo semestre 

julio/diciembre del año 2020, con el fin de cumplir con su rol de promover 

el desarrollo  de la pecuaria nacional , mediante políticas, planes, programas 

y proyectos que impulsen  el aumento de la producción, productividad de las 

especies pecuarias y la competitividad  de los productores/as pecuarios del 

país, con acciones orientadas a resguardar la sanidad animal, apoyar a los 

sectores productivos del área, además de cumplir con el compromiso  de 

garantizar a la población dominicana , alimentos de alto valor proteico , en 

cantidad, calidad e inocuidad, además de contribuir  a la soberanía y 

seguridad alimentaria y nutricional del país. 

 

 

Siendo este año afectado por la pandemia del COVID 19, las actividades de 

la DIGEGA han estado limitadas. Presentamos de forma preliminar las 

informaciones de las actividades realizadas en el semestre julio/diciembre 

2020.  

 

 

 

 

 

 

 



Vacunación 

contra PPC

Registro 

Vacunación

Cerdos 

areteados
x x x 600,000 20,488 13,360 33,848

Listado de 

vacunacion

 Población 

de traspatio 

vacunados y 

areteados

67870 109952 107036

63564 348422 58% 4149 N/A

Formación 

Grupo 

Defensa 

Sanitaria

Lista 

participante

s

Capacitacio

nes
x x

Organizar 

grupos
46 50 96

Listado  

participante

s

Formar 

personar 

para 

notificacion 

enfermedad

es de 

animales

0 0 0

0 0 N/A 0 N/A

Simulacro 

de PPA

Lista 

participante

s

Evento x

Capacitar 

tecn. En 

PPA

42 11 53

Listado  

participante

s

Formar 

técnicos 

para actuar 

frente a esta 

enfermedad

0 0 0

0 0 N/A 0 N/A

Capacitacio

n
Talleres

70 tecnicos 

capacitados
x x 70 40 30 70

Foto 

tallleres, 

informes,list

a 

participante

s

Capacidade

s tecnicas 

en 

vigilancia y 

toma de 

muestra 

actualizadas

0 0 0 0 0

N/A 0 N/A

Muestreo

Formulario 

de toma de 

muestras

200 

muestras 

tomadas

x x x 200 N/A N/A N/A

Resultados 

de 

Laboratorio

Vigilancia 

en 

alimentos 

implementa

da y 

Diagnostico 

definitivo 

de casos 

sospechosos 

a EEB

0 0 0 0 0

N/A 0 N/A

Visitas de 

vigilancia y 

seguimiento

Formulario 

de 

inspeccion

10 vistas 

realizadas
x x x 10 N/A N/A N/A

Informes de 

inspeccion

Monitoreo 

en fincas y 

mataderos 

para la 

vigilancia 

de EEB 

realizado

0 0 0 0 0

N/A 0 N/A

Hombres

DIRECCCION SANIDAD

Producto 
Unidad de 

Medida
Indicador

Metas Programadas 2020 Beneficiarios  Medios de 

Verificación 

Resultados 

Esperados

Ejecucion Metas Programadas 2020 Beneficiarios  

Total Meta 

Física

Porcentaje 

de 

ejecucion

Hombres Mujeres Total Ben. Porcentaje 

de 

ejecucion

Mujeres Total Ben. 1er.Trim. 2do.Trim. 3er.Trim. 4to.Trim.1er.Trim. 2do.Trim. 3er.Trim.

Programa de Prevencion y control de la Encefalopatia Espongiforme Bovina (EEB)/Mataderos

Programa de Trazabilidad

División de Enfermedades Pórcinas

4to.Trim. Total Meta 

Física



 informe 

mensual de 

bovino 

trazado

informe
cantidad de 

informe
3 3 3 3 12 N/A N/A N/A

base de 

datos, 

trazar/agro

datos 

veridicos y 

precisos  

3 3 3

3 12 N/A 0 N/A

informe 

para las 

metas 

presidencial

es 

informe

cantidad de 

bovinos 

trazados

3 3 3 3 12 N/A N/A N/A

base de 

datos, 

trazar/agro

datos 

veridicos y 

precisos  

3 3 3

3 12 N/A 0 N/A

digitar y 

registrar los 

datos en el 

sistema 

informe

cantidad de 

bovinos, 

productores 

y fincas 

3 3 3 3 12 N/A N/A N/A

base de 

datos, 

trazar/agro

datos 

veridicos y 

precisos  

3 3 3

3 12 N/A 0 N/A

charlas de 

sencibilizaci

on a 

productores

informe

cantidad de 

productores 

asistente

1 1 1 1 4 N/A N/A N/A
Listado de 

asistencia

alto 

porcentage 

de 

productores 

consientizad

os

0 0 0 0 0

N/A 0 N/A

Registro de 

alimentos 

veterinarios

Alimentos 

registrados

Cantidad de 

alimentos 

registrados

50 100 75 75 300 N/D N/D N/D

Certificados 

de registros  

emitidos

57 33 47 60 197 N/A

0 N/A

Renovación 

de 

alimentos 

veterinarios

Alimentos 

renovados

Cantidad de 

alimentos 

renovados

20 50 40 40 150 N/D N/D N/D

Certificados 

de 

renovación 

emitidos

27 36 22 21 106 N/A

0 N/A

Registro de 

Medicament

os 

Medicament

os 

Registrados

Cantidad de 

mendicame

ntos 

registrados

32 53 66 54 205 N/D N/D N/D

Certificados 

de registros 

emitidos

81 81 60 86 308 N/A

0 N/A

Renovacion 

de 

Medicament

os

Medicament

os 

Renovados

cantidad de 

mendicame

ntos 

renovados

138 138 112 62 450 N/D N/D N/D

Certificados 

de 

renovación 

emitidos

6 16 35 122 179 N/A

0 N/A

Registro de 

establecimie

ntos 

veterinarios

Establecimient

os Registrados

Cantidasd de 

establecimient

os Registrados

20 10 16 15 61 N/D N/D N/D

Certificados 

y reportes 

de 

inspeccion 

5 2 8 17

32 N/A 0 N/A

Renovación 

de 

establecimie

ntos 

Establecimient

os Renovados

Cantidasd de 

establecimient

os Renovados

28 25 30 20 103 N/D N/D N/D

Certificados 

y reportes 

de 

inspeccion 

15 5 10 22

52 N/A 0 N/A

Sección de Registro de Medicamentos 

Departamento de Registros y Establecimientos Productos Veterinarios

Sección de Control de Alimentos 

Garantizar 

la calidad 

nutricional e 

inocuidad 

de los 

alimentos 

destinados 

al consumo 

garantizar la 

eficacia y  

seguridad 

de los 

medicament

os 

veterianario

s que se 

comercializ

Sección de Registro de Establecimientos 

Garantizar 

la 

fabricacion, 

almacenami

ento, 

dispensacio

n y 

distribucion 

Unidad Química 



Evaluacione

s 

(Alimentos,

Medicament

os y 

Materias 

Primas

Evaluación 

Técnica 
.Evaluados 2,318 1,599 1,538 900 6,335 N/D N/D N/D

Evaluacione

s 

Concluidas 

y Remitidas

Numero de 

Registro
1052 1000 2137 383

4572 N/A 0 N/A

Inspeccion 

(Lab.Fabric

ante)

Solicitud de 

Establecimi

ento (Lab. 

Fab)

Visita al 

Lab. 

Fabricante

2 1 1 2 7 N/D N/D N/D

Evaluacione

s 

Concluidas 

y Remitidas

Numero de 

Registro
0 0 2 5

7 N/A 0 N/A

Supervision 

de 

solicitudes 

de 

establecimie

ntos 

avícolas 

Cantidad 

Supervicion

es 

realizadas

Supervision 3 3 3 3 12 N/A N/A N/A Permisos 2 1 0

1 N/A 0 N/A

Visitas  a 

granjas 

para toma 

de muestras

Cantidad 

visitas 

realizadas

Visitas 15 20 20 20 75 73 2 75

Resultados 

de 

Laboratorio

19 17 1

18 N/A 0 N/A

Atención de 

productores 

con 

denuncias 

de 

sospechas 

de 

enfermedad

es

Cantidad 

visitas 

realizadas

Visitas 2 3 3 3 11 11 0 11
Toma de 

Muestra
9 5 1

6 N/A 0 N/A

Participació

n en las 

reuniónes 

intra 

servicio de 

la 

Regionales 

, 

introducción 

de la 

Vigilancia 

para control 

de brotes 

de Influenza 

aviar

Cantidad 

reuniones 

realizadas

Reunion 0 1 1 0 2 N/A N/A N/A

Lista de 

Participante

s

2 0 0 0

0 N/A 0 N/A

División de Enfermedades de las Aves



Coordinacio

n de 

adquisicion 

de 

equipos,mat

eriales 

,reactivos y 

recursos 

para 

atencion al 

brote de 

Influenza 

Aviar

Cantidad 

cordinacion

es 

realizadas

Coordinacio

n
1 0 1 0 2 N/A N/A N/A Presupuesto 0 0 1

1 N/A 0 N/A

Capacitacio

n tecnica 

para 

personal de 

nuevo 

ingreso

Cantidad 

capacitacion

es 

realizadas

Capacitacio

n
0 1 0 1 2 3 3 6

Lista de 

Participante

s

0 0 0 0

0 N/A 0 N/A

Capacitacio

n sanitaria  

productores
Cantidad de 

talleres
Taller 0 1 1 1 3 15 5 20

Lista de 

Participante

s

1 7 0

7 N/A 0 N/A

Realizacion 

de visitas 

para 

determinar 

situacion 

sanitaria

Cantidad de 

visitas
Taller 2 2 1 1 6 N/A N/A N/A

Formulario 

de 

Levantamie

nto de 

Eventos 

Epidemiolo

gicos

10 14 17

31 N/A 0 N/A

Coordinacio

n 

intersectoria

l sobre la 

problemátic

a avicola

Cantidad de 

cordinacion

es 

realizadas

Taller 1 1 1 1 4 10 4 14

Lista de 

Participante

s

0 0 0

2 2 N/A 0 N/A

Pruebas de 

Brucelosis 

Bovina

Bovinos 

mayores de 

30 meses. 

Cantidad de 

Bovino 

analizado

        3,750            3,750           3,750           3,750           15,000          1,000            200              1,200   
Informes 

Mensuales 

Control de la 

Brucelosis en 

la Regional

998 457 1455 10% 0 0%

Pruebas de 

Tuberculosis 

Bovina

Bovinos 

mayores de 3 

meses 

Cantidad de 

bovino 

sometido a la 

prueba 

        5,000            5,000           5,000           5,000           20,000          1,000            200              1,200   
Informe 

Mensuales

Control d la 

Tubuerculosi

s en la 

Regional 1656 610 2266 11% 0 0%

Beneficiarios  

1er.Trim. 2do.Trim. 3er.Trim. 4to.Trim. Total Meta 

Física

Hombres 1er.Trim. 2do.Trim. 3er.Trim. 4to.Trim.

Medios de 

Verificación 

Resultados 

Esperados

Ejecucion Metas Programadas 2020

DIRECCIÓN REGIONAL PECUARIA SUR

Total Meta 

Física

Porcentaje 

de 

ejecucion

Hombres Mujeres Total Ben. Porcentaje 

de 

ejecucion

Mujeres Total Ben.
Producto 

Unidad de 

Medida
Indicador

Metas Programadas 2020 Beneficiarios  



Vacunación 

de Becerra 

contra 

Brucelosis.

Las Becerras 

Cantidad de 

becerras 

vacunadas 

        2,538            2,538           2,538           2,538           10,151          1,000            200              1,200   

Certificado 

de  

Vacunación

Control d la 

brucelosis 

Bovina en la 

Regional 454 279 733 7% 0 0%

Vacunación 

de Cerdo 

contra Peste 

Porcina 

Clasica

Los credos 

Cantidad de 

cerdos 

vacunados 

        6,250            6,250           6,250           6,250           25,000          3,750         3,750              7,500   
Registro de 

Vacunación 

Control y 

erradicacion 

de la peste 

porcina 

clasica 

Regional
3681 3782 7463 30% 0 0%

Vacunación 

de Aves 

contra 

Newcastle

Las Aves 

Cantidad de 

Aves 

vacunadas 

      18,750          18,750         18,750         18,750           75,000              400              25                 425   
Informes 

Mensuales 

Control y 

erradicación 

Newcastle en 

la Regional 

0 4030 4030 5% 0 0%

Asistencia 

Técnica a los 

productores 

Apicolas

Productores 

Apicolas 

Cantidad de 

productores 

a capacitar

             80                 80                80                80                 320              300              20                 320   
Informes 

Mensuales 

Fomentar la 

producción y 

productivida

d Apicolas

0 0% 0 0%

Trazabilidad 

Bovina

Ganado 

Bovino 

Cantidad de 

Ganado 

Bovino 

Trazado

        5,000            5,000           5,000           5,000           20,000          1,000            200              1,200   
Informe de 

Trazabilidad 

Identificar 

todo el 

Ganado 

Vacuno en la 

Regional Sur
0 0% 0 0%

Registro y 

Georeferenci

ación de los 

establecimie

ntos 

Ganaderos

Las fincas 

Cantidad de 

fincas 

Registradas y 

georeferenci

adas

        1,200                  -                   -                   -                1,200          1,000            200              1,200   
Informe 

mensuales 

Registrar y 

georeferenci

al las  Fincas 

de la 

Regional

0 0% 0 0%

Asistencias a 

Productores 

Ovino y 

Caprino

Prductores 

ovinos y 

caprino

Cantidad de 

productores 

beneficiados

             50                 50                50                50                 200              150              50                 200   
Informe 

Técnico

La 

capacitación 

de los 

productores 

ovino y 

caprino 0 0% 0 0%

Labores de 

extención 

Pecuaria a 

los 

productores 

de la región

Productores
Cantidad de 

productores 
           350               350              350              350              1,400          1,200            200              1,400   

Informe de 

los 

Extencionista 

Pecuarios 

Poductores 

Pecuarios 

Capacitados 

0 0% 0 0%

DIRECCIÓN REGIONAL PECUARIA NORTE



PRUEBA DE 

BRUCELOSIS

NUMERO DE 

BOVINOS 

MUESTRADO

S

REPORTE DE 

LABORATORI

O

13,000 13,000 13,000 13,000 52,000 1,900 5 1,905
Reporte de 

laboratorio

CONTROL DE 

BRUCELOSIS 

EN LA 

REGIONAL 

NORTE
8523 7701 16224 31% 0 0%

PREUBAS DE 

TUBERCULOS

IS

NUMERO DE 

BOVINOS 

MUESTRADO

S

Reporte 

mensuales
16,250 16,250 16,250 16,250 65,000 1,900 5 1,905 Informes

CONTROL DE 

TUBERCULOS

IS EN LA 

REGIONAL 

NORTE
8780 8482 17262 27% 0 0%

VACUNA DE 

BECERRAS 

(CEPA-19)

NUMERO DE 

BECERRAS 

VACUNADAS

Reporte 

mensuales
4,625 4,625 4,625 4,625 18,500 1,900 5 1,905 Informes

CONTROL DE 

BRUCELOSIS 

EN LA 

REGIONAL 

NORTE
3341 1178 4519 24% 0 0%

VACUNAS DE 

CERDOS(OFIC

IAL)

NUMERO DE 

CERDOS 

VACUNADOS

Reporte 

mensuales
62,500 62,500 62,500 62,500 250,000 3,670 10 3,680 Informes

CONTROL DE 

PESTE 

PORCINA 

CLASICA 

(PPC) EN LA 

REGIONAL 

NORTE 27638 25892 53530 21% 0 0%

VACUNA DE 

AVES 

(NEWCASTLE

)

NUMERO DE 

AVES 

VACUNADAS

Reporte 

mensuales
20,000 20,000 20,000 20,000 80,000 910 10 920 Informes

CONTROL DE 

NEWCASTLE 

EN AVES EN 

LA REGIONAL 

NORTE

9200 14175 23375 29% 0 0%

GUIAS DE 

MOVILIZACIO

N

NUMERO DE 

GUIAS 

EMITIDAS

Reporte 

mensuales
2,200 2,100 2,200 2,500 9,000 N/A N/A N/A Informes

CONTROL DE 

ANIMALES 

MOVILIZADO

S
0 0% 0 N/A

EXTENSION

NUMERO DE 

ACTIVIDADES 

EDUCATIVAS

Reporte 

mensuales
15 5 10 5 35 800 75 875 Informes

INFORMAR A 

LOS 

PRODUCTOR

ES CON  

NUEVOS 

CONOCIMIEN

TOS PARA 

PODER 

DESARROLLA

R SU 

PRODUCCIO

N 0 0% 0 0%



CUARENTEN

A ANIMAL 

AEROPUERT

OS

NUMERO DE 

VUELOS

Reporte 

mensuales
2,500 2,500 2,500 2,500 10,000 N/A N/A N/A Informes

CONTROL DE 

ANIMALES Y 

SUS 

DERIVADOS 

EN LOS 

AEROPUERT

OS
0 0% 0 N/A

CUARENTEN

A ANIMAL DE 

PUERTOS

NUMERO DE 

BARCOS

Reporte 

mensuales
165 165 165 165 660 N/A N/A N/A Informes

CONTROL DE 

ANIMALES Y 

SUS 

DERIVADOS 

EN LOS EN 

BARCOS
0 0% 0 N/A

MUESTREO 

DE 

INFLUENZA 

AVIAR

NUMERO DE 

MUESTRAS 

TOMADAS

Reporte 

mensuales
1,750 1,750 1,750 1,750 7,000 N/A N/A N/A Informes

CONTROL DE 

INFLUENZA 

AVIAR EN LA 

REGIONAL 

NORTE

0 0% 0 N/A

TRAZABILIDA

D

NUMERO DE 

BOVINOS 

TRAZADOS

Reporte 

mensuales
8,750 8,750 8,750 8,750 35,000 1,900 5 1,905 Informes

CONTROL DE 

CANTIDAD 

BOVINOS EN 

LA REGIONAL

0 0% 0 0%

Pruebas de 

Tuberculosis

No. De 

animales 

Probados

Reportes por 

veterinarios
12,500 15,000 15,500 13,000 56,000 418 22 440

Informes 

recibnidos

Control de la 

enfermedad

8462 9499 17961 32% 0 0%

Pruebas de 

Bruccelosis

No. De 

animales 

Probados

Reportes por 

veterinarios
6,600 7,100 7,300 6,500 27,500 385 20 405 Informes

Control de la 

enfermedad

5051 6097 11148 41% 0 0%

VACUNACIÓ

N C-19,  RB-

51

No. De 

animales 

vacunados

Reportes por 

veterinarios
3,282 3,210 3,401 3,235 13,128 1,100 64 1,164 Informes

Prevenir y 

controlar la 

enfermedad
2753 852 3605 27% 0 0%

VACUNACIÓ

N PPC 

No. De 

animales 

vacunados

Reportes por 

veterinarios
13,800 14,200 15,000 19,040 62,040 5,400 217 5,617 Informes

Prevenir y 

controlar la 

enfermedad
8296 8459 16755 27% 0 0%

VACUNACIÓ

N  Newcastle

No. De 

animales 

vacunados

Reportes por 

veterinarios
2,029 1,673 4,202 4,200 12,104 280 3 283 Informes

Prevenir y 

controlar la 

enfermedad
9000 6531 15531 128% 0 0%

DIRECCIÓN REGIONAL PECUARIA CENTRAL



Guias de 

Movilización

No. De guias 

emitidas

Reportes por 

veterinarios
797 750 712 845 3015 1,299 28 1,327 Informes

Control 

Sanitario

0 0% 0 0%

Trazabilidad

No. De 

Animales 

trazadoss

Reporte de 

Dispositivos
2900 2750 3100 2962 11712 200 155 355 Reportes

Registro 

Nacional de 

Trazabilidad 

(TRAZAAGRO

)
0 0% 0 0%

Toma de 

muestra 

Influenza 

aviar y 

Newcastle

Cantidad e 

muestras 

remitidas

Reporte de 

muestras
5 3 4 5 17 16 1 17 Reportes

Prevenir la 

enfermedad

0 0% 0 0%

Capacitación 

a 

Productores 

Pecuarios

No. De 

Productor

Reportes por 

veterinarios
50 65 60 65 240 200 40 240 Asistencias

Asistencias 

para Prevenir 

y controlar la 

enfermedad

0 0% 0 0%

Registro de 

Explotación

No. De 

registros 

emitidos

Reportes por 

veterinarios
27 33 30 30 120 116 4 120 Informes

Apoyo a 

Prod. Para 

gestiones
0 0% 0 0%

Digitación de 

reportes 

veterinarios

No. de 

reportes

Reportes por 

veerinarios
57 57 57 57 228 N/A N/A Reportes 

Conocer la 

situacion 

sanitaria de 

los 

productores
0 0% 0 N/A

Realización 

de informes

No. de 

Informes

Informes por 

veterinario
3 3 3 3 12 N/A N/A Informes

Conocer la 

situacion 

sanitaria de 

los 

productores 

y las 

actividades 

propias de la 

Direccion 

Pecuaria 0 0% 0 N/A

Elaboración 

de la 

memoria 

No. de 

memoria
Consolidado 0 0 0 1 1 N/A N/A

Elabnoracion 

Memoria

Informacion 

final de 

todas las 

actividades 

que realiza la 

regional 

central en el 

año 0 0% 0 N/A

DIRECCIÓN REGIONAL PECUARIA NOROESTE



Pruebas de 

Brucelosis

Nùmero de 

animales 

probados

Reporte de 

animales 

probados

7,800 8,600 8,700 7,000 32,100 1,600 100 1,700

Informes y 

Laboratorio 

Veterinario 

Regional

Controlar la 

Brucelosis a 

Nivel 

Regional 3893 7778 11671 36% 0 0%

Pruebas de 

Tuberculosis

Nùmero de 

animales 

probados

Reporte de 

animales 

probados

10,200 10,500 10,400 10,200 41,300 1,700 100 1,800 Informes

Controlar la 

Tuberculosis 

bovina a 

nivel 

Regional 4928 9160 14088 34% 0 0%

Vacunaciòn 

de Becerras

Nùmero de 

becerras 

vacunadas

Reporte de 

animales 

vacunados

3,900 4,200 4,100 3,600 15,800 1,800 120 1,920

Informes y 

Laboratorio 

Veterinario 

Regional

Prevenciòn 

de Brucelosis 

a Nivel 

Regional
4030 2413 6443 41% 0 0%

Vacunaciòn 

de cerdos

Nùmero de 

Cerdos 

Vacunados

Reporte de 

cerdos 

Vacunados

6,500 5,200 5,300 4,500 21,500 3,100 520 3,620

Informes y 

Laboratorio 

Veterinario 

Regional

Prevenciòn 

de la Peste 

Porcina 

Clàsica a 

Nivel 

Regional 7581 7622 15203 71% 0 0%

Vacunaciòn 

de Aves

Nùmero de 

aves 

vacunadas

Reporte de 

aves 

vacunadas

1,400 2,400 2,200 1,200 7,200 110 10 120

Informes y 

Laboratorio 

Veterinario 

Regional

Prevenir la 

Newcastle a 

Nivel 

Regional 6620 6920 13540 188% 0 0%

Charlas
Nùmero de 

Participantes

Reporte de 

Asistencia
10 13 12 5 40 450 20 470

Listado de 

Participantes

Capacitaciòn 

de los 

Productores 

a Nivel 

Regional 0 0% 0 0%

Talleres de 

Trabajo
Nùmero de 

Participantes

Reporte de 

Asistencia
8 10 7 3 28 320 15 335

Listado de 

Participantes

Capacitaciòn 

de los 

Productores 

a Nivel 

Regional 0 0% 0 0%

Cursos a 

Productores

Nùmero de 

Participantes

Reporte de 

Asistencia
6 9 9 6 30 300 10 310

Listado de 

Participantes

Capacitaciòn 

de los 

Productores 

a Nivel 

Regional 0 0% 0 0%

Guìas de 

Transporte

Nùmero de 

Animales 

Movilizados

Reporte de 

Guìas
420 600 620 400 2,040 890 120 1,010 Informes

Control de 

Movimiento 

de animales
0 0% 0 0%

Trazabilidad

Nùmero de 

Animales 

Trazados

Reporte de 

Aretes
9,300 10,000 10,200 8,500 38,000 2,200 150 2,350 Informe

Identificar el 

Ganado 

Bovino a 

Nivel 

Regional 0 0% 0 0%

Prueba de 

Tuberculina
15,000

Animales 

reportados
2,000 4,000 5,000 4,000 15,000 550 50 600

Reporte 

Diagn.

Control de 

Tuberculosis
3324 1702 5026 34% 0 0%

DIRECCIÓN REGIONAL PECUARIA SUROESTE



Pruebas de 

Brucelosis
12,000

Animales 

reportados
2,000 3,500 4,500 2,000 12,000 550 50 600

Reporte 

Diagn.

Control  de 

Brucelosis 2002 3591 5593 47% 0 0%

Vacunacione

s contra 

Brucelosis

3,000
Animales 

reportados
500 1,000 1,000 500 3,000 550 50 600

Reporte 

Diagn.

Control de 

Brucelosis
508 265 773 26% 0 0%

Vacunacione

s Contra 

P.P.C

25,000
Animales 

reportados
9,000 4,000 5,000 7,000 25,000 5,000 1,000 6,000

Reporte 

Diagn.

Control de 

P.P.C
486 4537 5023 20% 0 0%

Vacunacione

s Contra 

Newcastle

30,000
Animales 

reportados
10,000 5,000 5,000 20,000 30,000 350 150 500

Reporte 

Diagn.

Control de 

Newcastle
10130 4283 14413 48% 0 0%

Trazabilidad 14,000
Aretes 

aplicados
2,000 3,000 6,000 3,000 14,000 170 10 180 Formulario 

Trazabilidad 

de bovinos
0 0% 0 0%

Guïas de 

movilización
1700

Guías 

emitidas
425 425 425 425 1700 1690 10 1,700

Guías 

emitidas

Control de 

movilidad
0 0% 0 0%

Pruebas de 

Brucelosis

Cantidad de 

animales de 

probados

Reporte de 

animales 

probados

10,000 18,000 19,000 10,000 57,000 968 32 1,000

Informes, 

diágnosticos 

de 

laboratorio

Controlar la 

brucelosis 

bovina en las 

Región Este
8577 8117 16694 29% 0 0%

Pruebas de 

Tuberculosis

Cantidad de 

animales 

muestreados

Reporte de 

animales 

muestreados

13,000 23,000 24,000 15,000 75,000 1,154 46 1,200 Informes

Controlar la 

tuberculosis 

bovina la 

Región Este
16329 11021 27350 36% 0 0%

Vacunación 

de becerras 

de 3 a 8 

meses de 

edad con 

Cepa 19

Cantidad de 

becerras 

vacunadas

Reporte de 

becerras 

vacunadas

14,000 10,000 11,000 14,000 45,000 791 59 850 Informes

Inmunizar 

contra la 

brucelosis 

bovina las 

becerras de 3 

a 8 meses de 

edad de la 

Regional 3186 2840 6026 13% 0 0%

Vacunación 

de cerdos 

contra la 

Peste Porcina 

Clásica PPC

Cantidad de 

cerdos 

vacunados

Reporte de 

cerdos 

vacunados

10,000 18,000 21,000 11,000 60,000 2,944 85 3,029 Informes

Inmunizar la 

mayor 

cantidad 

posible de 

cerdos 

contra la 

Peste Porcina 

Clásica PPC
12168 11584 23752 40% 0 0%

Vacunación 

de Aves 

contra 

Newcastle

Cantidad de 

aves 

vacunadas

Reporte de 

aves 

vacunadas

20,000 20,000 20,000 20,000 80,000 220 60 280 Informes

Inmunizar 

contra 

newcastle las 

aves de 

nuestra 

región 7733 13962 21695 27% 0 0%

DIRECCIÓN REGIONAL PECUARIA ESTE



Trazabilidad 

Bovina

Cantidad de 

aretes 

aplicados

Reporte de 

aretes de 

trazabilidad 

bovina 

aplicados

5,800 6,400 6,700 6,100 25,000 226 39 265 Informes

Identificar 

todos los 

animales 

bovinos a 

partir de los 

tres meses 

de edad con 

el arete 

oficial de la 

Dirección 

General de 

Ganadería
0 0% 0 0%

Emisión de 

guías de 

movilización 

de animales

Cantidad de 

guías de 

movilización 

emitidas

Reporte de 

guías de 

movilización 

emitidas

400 600 700 300 2,000 650 - 650 Informes

Garantizar la 

legalidad en 

el transporte 

de ganado 

hacia los 

distintos 

mataderos y 

fincas del 

país
0 0% 0 0%

Emisión de 

registros de 

explotación 

pecuaria

Cantidad de 

registros de 

explotación 

pecuaria 

emitidos

Reporte de 

registros de 

explotación 

pecuaria 

emitidos

100 100 100 100 400 139 6 145 Informes

Emitir dicho 

documento a 

los 

ganaderos 

que han 

saneado y 

trazado su 

ganado, con 

fines de 

prestamo a 

instituciones 

financieras 

como el 

Banco 

Agrícola

0 0% 0 0%



Operativos 

de 

vacunación 

de becerras 

de 3 a 8 

meses de 

edad con 

Cepa19

Número de 

becerras 

vacunadas 

durante el 

operativo

Reporte de 

becerras 

vacunadas 

durante el 

operativo

9,000 0 0 9,000 18,000 521 29 550 Informes

Ampliar la 

cobertura en 

la 

vacunación 

de becerras 

de 3 a 8 

meses de 

edad, 

haciendo 

barridos por 

zona, 

alcanzado de 

esta manera 

un 

incremento 

en las 

vacunas 

aplicadas y 

los 

productores 

beneficiados

0 0% 0 0%

Operativos 

de 

vacunación 

de cerdos 

contra la 

Peste Porcina 

Clásica PPC

Número de 

cerdos 

vacunados 

durante el 

Operativo

Reporte de 

cerdos 

vacunados 

durante el 

operativo

0 14,000 21,000 0 35,000 2,310 40 2,350 Informes

Vacunar un 

gran número 

de cerdos y 

llegando a 

áreas que en 

vacunacines 

normales se 

nos hace más 

dificil cubrir

0 0% 0 0%

Remisión de 

Informe 

Mensual

Número de 

informes 

mensuales 

enviados a 

los 

departament

os 

correspondie

ntes

Informe 

mensuales 

enviados a 

fin de mes

3 3 3 3 12 N/A N/A N/A

Portal, 

Departament

os de 

Epidemiologí

a, Sanidad 

Animal, 

Campaña 

Sanitaria

Elaborar y 

remitir el 

informe 

mensual a la 

unidad 

central 

dentro de los 

plazos 

establecidos
0 0% 0 N/A



Realización 

de reuniones 

intraservicios 

mensuales

Número de 

reuniones 

intraservicios 

realizadas 

cada mes

Reuniones 

intraservicios 

realizadas 

mensualmen

te

3 3 3 3 12 N/A N/A N/A

Relaciones 

de 

asistencias

Informar al 

personal de 

todas las 

actividades a 

realizar tanto 

a corto como 

a la largo 

plazo, 

compartir 

información, 

intercambiar 

puntos de 

vistas y tratar 

todos los 

temas de 

importancia 

para la 

Regional

0 0% 0 N/A

Prueba 

Tuberculina

Número 

Animales 

Probados

Reportes de 

Animales
4,200 4,700 4,400 3,300 16,600 N/A N/A 440 Informe

Controlar la 

Enfermedad 

a nivel 

Regional 1961 2827 4788 29% 0 0%

Prueba 

Brucelosis

Número 

Animales 

Probados

Reporte 

Laboratorio
3,800 4,000 3,900 3,800 15,500 N/A N/A 400 Informe

Controlar la 

Enfermedad 

a nivel 

Regional 1900 3005 4905 32% 0 0%

Vacuna  Cepa-

19

Cantidad 

Vacunadas

Reportes de 

Medicos
2,000 1,300 1,800 1,400 6,500 N/A N/A 350 Informe

Control de la 

Brucelosis
834 849 1683 26% 0 0%

Vacuna 

Newcastle

Cantidad 

Aves 

Vacunadas

Cantidad 

Reportada
2000 3500 4800 3800 14,100 N/A N/A 200 Informe

Control 

Enfermedad 

Newcastle
9326 5018 14344 102% 0 0%

Vacuna Peste 

Porcina 

Clasica (PPC)

Cantidad 

Vacunados

Cantidad 

Reportada
17,950 15000 45000 8,000 85,950 N/A N/A 4,140 Informe

Control 

Enfermedad 

17579 17178 34757 40% 0 0%

Capacitacion 

(charlas,Adie

stramiento,R

euniones)

Asistencia
Cantidad 

Asistencia
54 40 15 35 144 N/A N/A 900 Informe

Eduacar 

sobre las 

diferentes 

enfermedade

s, y orientar 

al productor 

sobre el 

manejo de 

estas
0 0% 0 0%

DIRECCIÓN REGIONAL PECUARIA NORCENTRAL



Guias 

Movilizacion

Movimientos 

Animales

Cantidad 

Guias 

Emitidas

25 30 30 40 125 N/A N/A 90 Informe

Control de 

movimientos 

de animales
0 0% 0 0%

Trazabilidad

Establecimie

ntos 

Registrados y 

Animales 

Trazados

Reportes de 

Medicos
1800 2400 2400 1800 8400 N/A N/A 400 Sistema

Creacion 

CUE/identific

acion  de 

animal
0 0% 0 0%

Mataderos

Supervision y 

Recolector 

de las  

Informacione

s de las 

matanzas 

Reportes de 

Supervisor
22 22 22 22 88 N/A N/A 2 Informe

Supervisar 

en los 

Mataderos 

INDUVECA E 

INCARNA, 

que los 

animales 

cumplas con 

las normas 

sanitarias y 

requisitos 

establecido 

por la 

DIGEGA.
0 0% 0 0%

Pruebas de 

Tuberculosis

Números 

Animales 

Probados

Reporte 

animales 

probados

12,000 12,600 11,900 11,300 47,800 537 179 716
Resultados 

Laboratorio

Controlar al 

maximo la 

propagación 

de la 

enfermedad
10369 9808 20177 42% 0 0%

Pruebas de 

Brucelosis

Números 

Animales 

Probados

Reporte 

animales 

probados

9,400 11,300 10,000 8,000 38,700 535 178 713
Resultados 

Laboratorio

Controlar al 

maximo la 

propagación 

de la 

enfermedad
5408 7829 13237 34% 0 0%

Prueba de 

anemia

Números 

Animales 

Probados

Reporte 

animales 

probados

2 3 6 14 12 11 1 12
Resultados 

Laboratorio

Erradicación 

de la 

enfermedad
0 0% 0 0%

Prueba IVR

Números  

Animales 

Probados

Reporte 

animales 

probados

30 40 25 25 120 15 5 20
Resultados 

Laboratorio

Detectar y 

controlar la 

Enfermedad
0 0% 0 0%

Prueba 

leptospira

Números  

Animales 

Probados

Reporte 

animales 

probados

25 30 40 25 120 18 7 25
Resultados 

Laboratorio

Detectar y 

controlar la 

Enfermedad
0 0% 0 0%

DIRECCIÓN REGIONAL PECUARIA NORDESTE



Muestra 

tejido p.p.c.

Números  

Animales 

muestreados

Reporte 

animales 

muestreados

3 3 8 4 18 17 1 18
Resultados 

Laboratorio

Diagnostico 

enfermedad 

con fines de 

controlar 
0 0% 0 0%

Muestra 

anillo el 

leche

Números  

Animales 

muestreados

Reporte 

animales 

muestreados

10 9 8 11 38 28 10 38
Resultados 

Laboratorio

Detección 

rapida de la 

brucelosis
0 0% 0 0%

Vacunación 

Cepa 19

Números de 

becerras 

vacunadas

Vacuna Cepa 

19 Aplicadas
3500 2500 1700 2600 10300 692 231 923

Certificado 

de 

vacunación

Controlar la 

enfermedad 

de brucelosis 

bovina
3651 2234 5885 57% 0 0%

Vacuna RB51

Números de 

animales  

vacunadas

Vacuna RB51 

Aplicadas
500 1000 200 1200 3,200 20 6 26

Certificado 

de 

vacunación

Controlar la 

enfermedad 

de brucelosis 

bovina
0 0% 0 0%

Vacuna peste 

porcina 

clasica

Números 

cerdos 

vacunados

Vacuna p.p.c. 

aplicadas
14,000 19,500 43,200 14,000 90,700 4,286 1,428 5,714

Certificado 

de 

vacunación

Controlar al 

maximo la 

propagación 

de la 

enfermedad
32541 27999 60540 67% 0 0%

Vacuna new 

castle

Números 

aves 

vacunadas

Vacunas new 

castle 

aplicadas

7,800 14,500 14,400 10,500 47,200 652 217 869

Certificado 

de 

vacunación

Controlar al 

maximo la 

propagación 

de la 

enfermedad
12077 9234 21311 45% 0 0%

Vacuna 

pasteurelosis

Números 

animales 

vacunados

Vacuna 

Pasteurelosis 

aplicardas

200 300 400 350 1,250 10 3 13

Certificado 

de 

vacunación

Controlar al 

maximo la 

propagación 

de la 

enfermedad
 0 0% 0 0%

Charlas

Números 

charlas 

impartidas

Reportes 

charlas
5 8 7 5 25 18 6 25

Imagenes y 

videos

Educar a los 

Productores
0 0% 0 0%

Talleres de 

capacitacion

Números 

Talleres 

Impartidos

Reportes 

Talleres
3 5 4 3 15 18 6 25

Imagenes y 

videos

Educar para 

obtener 

mejores 

resultados 0 0% 0 0%

Operativo 

barrido p.p.c.

Números 

cerdos 

vacunados

Vacuna p.p.c 

aplicados
45,000 0 53,000 0 98,000 4,593 1,532 6,125

Certificado 

de 

vacunación

Controlar al 

maximo la 

propagación 

de la 

enfermedad 

de una forma 

mas agresiva
0 0% 0 0%



Operativo 

sanidad

Números 

animales 

saneados

Reporte 

animales 

saneados

5,500 0 7,000 0 12,500 165 55 220
Resultados 

Laboratorio

Controlar al 

maximo la 

propagación 

de la 

enfermedad 

de una forma 

mas agresiva
0 0% 0 0%

Cantidad de 

Informes 

mensuales

3 3 3 3 12

3 3 3 3 12 100% 0 N/A

Cantidad de 

Informes 

trimestrales

1 1 1 1 4

1 1 1 1 4 100% 0 N/A

Cantidad de 

Informes 

semestral

0 1 0 1 2

1 1 2 100% 0 N/A

Coordinacio

n y 

supervision 

del Plan 

Operativo 

Anual de la 

direccion

Documento

Plan annual 

de compra 

realizado

0 0 0 1 1 Matriz POA

Definir las 

actividades 

a 

programar 

para 

incrmentar 

la 

produccion 

y 

productivid

ad de los 

productores 

pecuarios 1 1 100% 0 N/A

N/A

Porcentaje 

de 

ejecucion

Direccion de Extension y Fomento Pecuario
Supervision 

y 

evaluacion  

informes de 

las 

actividades 

realizadas 

por los 

departame

ntos que 

componen 

esta 

direccion

Reporte de 

supervicion

es 

realizadas

N/A

Informes

Autoridades 

y Público en 

general 

esten 

enterados 

de las 

actividades 

realizadas 

por el 

Departame

nto de 

Fomento 

pecuario

N/A

N/A

Total Meta 

Física

Porcentaje 

de 

ejecucion

Hombres Mujeres Total Ben.

Medios de 

Verificación 

Resultados 

Esperados

Ejecucion Metas Programadas 2020 Beneficiarios  

1er.Trim. 2do.Trim. 3er.Trim. 4to.Trim. Total Meta 

Física

Hombres Mujeres Total Ben. 1er.Trim. 2do.Trim. 3er.Trim. 4to.Trim.
0

Unidad de 

Medida
Indicador

Metas Programadas 2020 Beneficiarios  



Coordinacio

n y 

supervision 

Memoria 

Anual

Documento

Memoria de 

la Direccion 

de 

Extension y 

Fomento 

realizada

0 0 0 1 1
Documento 

Físico

Consolidar 

las 

actividadad

es 

realizadas 

por el 

departame

nto  para 

incrementa

r la 

producción 

y 

productivid

ad de los 

productores 

intervenido

s en el 2020
1 1 100% 0 N/A

Coordinacio

n y 

supervision 

del Plan  

Anual de 

Compras

Matriz
Matriz 

realizada
0 1 0 0 1

Plantilla 

PACC

Planificacio

n de las 

compras 

que 

requiere el 

Departame

ntto par la 

realización 

de sus 

actividades
0 1 1 100% 0 N/A

Cantidad de 

reuniones

Reunión 

con los 

Encargados 

departame

ntales

3 3 3 3 12 1 1 2

Listado de 

Participantt

es

3 3 3 9 75% 0 0%

Cantidad de 

reuniones

Reuniones 

Técnicos 

Regionales

5 6 9 5 25 22 198 220
Listado de 

Participantt

es 5 0 5 5 15 60% 31 13 44 20%

Supervisión 

Proyecto 

YSURA

3 3 3 3 12 10 2 12

Informe de 

actividad, 

fotos

Dar 

seguimient

o a los 

Técnicos 

sobre las 

actividades 

realizadas a 

nivel de 

fincas y 

apiarios
3 3 3 3 12 100% 3 2 5 42%Supervision 

Cantidad de 

supervision

es  

realizadas

N/A

N/A

 Reuniones 

Coordinar 

estrategias 

para que se 

cumplan las 

actividades 

programad

as para el 

2020 y ver 

el avance 



Supervisión 

al Centro de 

Producción 

y 

Capacitació

n Pecuaria 

San Luís, 

DIGEAGA

4 4 4 4 16 240 72 312

Informe de 

actividad, 

fotos

Verificar 

avances en 

los trabajos 

realizados 

en el centro

4 4 4 4 16 100% 9 1 10 3%

Coordinacio

n y 

supervision 

de material 

de 

Divulgacion 

Cantidad de 

Brochures 

elaborados

Divulgacion 1 2 3 0 6 N/A N/A N/A

Hoja de 

salida de 

almacen, 

Contrato

Tecnicos y 

productores 

adquiern 

conocimien

to

1 2 3 1 7 117% 0 N/A

Informes 

mensuales
3 3 3 3 12 N/A N/A N/A

3 3 3 9 75% 0 N/A

Informes 

trimestrales
1 1 1 1 4 N/A N/A N/A

1 1 1 3 75% 0 N/A

Informes 

semestral
0 1 0 1 2 N/A N/A N/A

1 0 1 50% 0 N/A

Elaboración

del Plan 

Operativo 

Anual del 

Departame

nto

Elaboracion 

de las 

matrices del 

POA

Documento 0 0 0 1 1 N/A N/A N/A
Documento 

finalizado

Definir las 

actividades 

a 

programar 

para 

incrmentar 

la 

produccion 

y 

productivid

ad de los 

productores 

pecuarios 1 1 100% 0 N/A

Supervision 

Cantidad de 

supervision

es  

realizadas

 Departamento de Fomento Pecuario
 informes 

de las 

actividades 

realizadas 

por los 

tecnicos del 

departame

Cantidad de 

informes
Informes

Autoridades 

y Público en 

general 

esten 

esnterados 

de las 

actividades 



Elaboracion 

de Memoria 

Anual

Elaboracion 

de la matriz
Documento 0 0 0 1 1 N/A N/A N/A

Documento 

Físico

Consolidar 

las 

actividadad

es 

realizadas 

por el 

departame

nto  para 

incrementa

r la 

producción 

y 

productivid

ad de los 

productores 

intervenido

s en el 2020
0 0 0% 0 N/A

Elaboración 

del Plan  

Anual de 

Compras

matriz 

realizada
Matriz 0 1 0 0 1 N/A N/A N/A

Documento 

Físico

Planificacio

n de las 

compras 

que 

requiere el 

Departame

ntto par la 

realización 

de sus 

actividades
1 1 100% 0 N/A

Reunión del 

departame

nto

1 1 1 1 4 4 3 7

Listado de 

Participantt

es
2 2 50% 0 0%

Reuniones 

con las 

divisiones

3 3 3 3 12 22 4 26
Listado de 

Participantt

es 3 3 4 10 83% 31 13 44 169%

Supervisión 

a nivel de 

fincas

3 3 3 3 12 10 2 12

Informe de 

actividad, 

fotos

Dar 

seguimient

o a los 

Técnicos 

sobre las 

actividades 

realizadas a 

nivel de 

fincas y 

apiarios
2 3 5 42% 5 4 9 75%

 Reuniones 
Cantidad de 

reuniones

Coordinar 

estrategias 

para que se 

cumplan las 

actividades 

programad

as para el 

Supervision 

de fincas y 

centro de 

produccion 

de la 

DIGEGA

Cantidad de 

supervision

es  

realizadas



Supervisión 

al Centro de 

Producción 

y 

Capacitació

n Pecuaria 

San Luís, 

DIGEAGA

4 4 4 4 16 3 1 4

Informe de 

actividad, 

fotos

Verificar 

avances en 

los trabajos 

realizados 

en el centro

3 3 4 10 63% 9 1 10 250%

Elaboracion 

y 

supervision 

de material 

de 

Divulgacion 

Cantidad de 

Brochures 

elaborados

Divulgacion 1 2 3 0 6 N/A N/A N/A Contrato

Tecnicos y 

productores 

adquiern 

conocimien

to

1 0 0 1 17% 0 N/A

Informes 

mensuales
3 3 3 3 12 N/A N/A N/A

3 3 6 50% 0 N/A

Informes 

trimestrales
1 1 1 1 4 N/A N/A N/A

1 1 2 50% 0 N/A

Informes 

semestral
0 1 0 1 2 N/A N/A N/A

1 1 50% 0 N/A

Elaboración

del Plan 

Operativo 

Anual del 

Departame

nto

Elaboracion 

de las 

matrices del 

POA

Documento 0 0 0 1 1 N/A N/A N/A
Documento 

finalizado

Definir las 

actividades 

a 

programar 

para 

incrmentar 

la 

produccion 

y 

productivid

ad de los 

productores 

pecuarios 0 0% 0 N/A

Division Apicola
 Informes 

de las 

actividades 

realizadas 

por los 

tecnicos del 

departame

Cantidad de 

informes
Informes

Autoridades 

y Público en 

general 

esten 

esnterados 

de las 

actividades 

Supervision 

de fincas y 

centro de 

produccion 

de la 

DIGEGA

Cantidad de 

supervision

es  

realizadas



Elaboracion 

de Memoria 

Anual

Elaboracion 

de la matriz
Documento 0 0 0 1 1 N/A N/A N/A

Documento 

Físico

Consolidar 

las 

actividadad

es 

realizadas 

por el 

departame

nto  para 

incrementa

r la 

producción 

y 

productivid

ad de los 

productores 

intervenido

s en el 2020
0 0% 0 N/A

Elaboración 

del Plan  

Anual de 

Compras

Matriz 

realizada
Matriz 0 1 0 0 1 N/A N/A N/A

Documento 

Físico

Planificacio

n de las 

compras 

que 

requiere el 

Departame

ntto par la 

realización 

de sus 

actividades
0 0% 0 N/A

 Reuniones 

tecnicas

Realizacion 

de 

reuniones 

tecnicas

Reuniones 

con los 

tecnicos de 

la division

3 3 3 3 12 22 4 26

Listado de 

Participantt

es
Coordinar 

estrategias 

para que se 

cumplan las 

actividades 

programad

as para el 

2020 y ver 

el avance 

de las 

mismas

3 2 5 42% 0 0%



Supervision 

en campo 

de los 

apiarios

Cantidad de 

supervision

es  

realizadas

Supervisión 

a nivel de 

apiarios

3 3 3 3 12 10 2 12

Informe de 

actividad, 

fotos

Dar 

seguimient

o a los 

Técnicos 

sobre las 

actividades 

realizadas a 

nivel de 

fincas y 

apiarios
0 0% 0 0%

Elaboracion 

y 

supervision 

de material 

de 

Divulgacion 

Cantidad de 

Brochures 

elaborados

Divulgacion 1 2 3 0 6 N/A N/A N/A Contrato

Tecnicos y 

productores 

adquiern 

conocimien

to

4 17 21 350% 0 N/A

Capacitacio

nes a 

Técnicos

realizacion 

de 

capacitacio

nes a 

tecnicos

Talleres

0

1

0 0 0

27 35 62

Listado de 

participante

s, informes, 

fotos

Técnicos 

apícolas 

elevan su 

conocimien

to 2 0 2 N/A 14 4 18 29%

Reuniones 

de la 

Division 

3 3 3 3 12 84 48 132

Informes, 

listados de 

participante

s, , fotos

Técnicos 

apícolas 

elevan su 

nivel de 

conocimien

tos para 

brindar una 

asitencia 

técnica de 

mayor 

calidad y 

coordinan 

las 

actividades 

y las 

estrategias 

para 

realizarlas 3 2 5 42% 15 4 19 14%

Reuniones 

con 

organizacio

nes

21 17 17 8 63 558 230 788

14 13 27 43% 171 70 241 31%

División Apícola

Reuniones 

con los 

distintos 

actores del 

sector 

pecuario

Reuniones 

realizadas

Listado de 

participante

s, informes, 

fotos

Coordinacio

n de 

actividaes a 

realizar 

para 

mejorar la 

eficiencia 

de los 

productores 

en sus 

apiarios



Reuniones 

con 

productores

21 20 19 20 80 770 116 886

33 11 44 55% 517 127 644 73%

Mini 

Reuniones 

con 

Productores

21 20 19 20 80 770 116 886

38 36 74 93% 257 36 293 33%

Charlas 20 19 18 18 75 458 103 561 32 4 36 48% 194 55 249 44%

Talleres 4 13 6 3 26 317 100 417 2 0 2 8% 21 6 27 6%

Cursos 4 5 1 2 12 235 107 342 2 0 2 17% 25 16 41 12%

Demostració

n de 

Métodos 

(apiarios 

demostrativo

s)

30 21 25 23 99 254 59 313

32 27 59 60% 104 14 118 38%

Demostració

n de 

Resultados 

(apiarios 

demostrativo

s)

23 22 28 21 94 162 43 205

22 11 33 35% 56 7 63 31%

Asistencia en 

oficina
158 169 166 164 657 580 359 939

326 558 884 135% 627 236 863 92%

Asisitencia 

en campo
280 284 298 296 1,158 1,404 257 1,661

502 256 758 65% 636 107 743 45%

Registro de 

Productores

Cantidad de 

fichas 

llenadas

Fichas 150 90 106 75 421 424 44 468

Conocer la 

cantidad de 

productores 

apícols, 

disponiend

o de datos 

estadísticos 

actualizado

s y censo 

permanent

e de los 

mismos
90 6 96 23% 89 7 96 21%

Georeferen

ciacion de 

apiarios

Cantidad de 

apiarios 

Georeferenci

ados

fichas 150 131 100 79 460 415 47 462

Disponer de 

una base de 

datos con  la 

ubicación 

espacial de 

los apiarios
185 9 194 42% 165 7 172 37%

Sistema de 

Trazabilidad 

Apícola

Capacitació

n a 

productores

Productores 

capacitados

Informes, 

listados de 

participante

s, , fotos

Transferenc

ia, difusión 

y 

seguimient

o de 

tecnologías 

amigables 

con el 

ambiente,  

aumentada 

la 

produccion 

y 

productivid

Asistencia 

técnica a 

productores

Productores 

asistidos

Informes, 

fotos

Productores  

adoptan

nuevas 

tecnologias,

Reuniones 

con los 

distintos 

actores del 

sector 

pecuario

Reuniones 

realizadas

Listado de 

participante

s, informes, 

fotos

Coordinacio

n de 

actividaes a 

realizar 

para 

mejorar la 

eficiencia 

de los 

productores 

en sus 

apiarios



Cantidad 

distribuida
Distribución 1,627 4,713 1,501 4,332 12,173 529 149 678

Cantidad de 

material 

distribuido

Técnicos y 

producotres 

mejor 

informados 2 2 4 0% 340 92 432 64%

Cantidad de 

plantas 

entregadas

Entrega de 

Plantas a 

productores

1302 2763 1026 3472 8563 224 46 270

201 261 462 5% 22 1 23 9%

Cantidad de 

plantas 

entregadas

Siembra de 

plantas 

melíferas

325 1950 475 860 3610 117 6 123

783 776 1559 43% 159 5 164 133%

Cantidad de 

apiarios 

inspecciona

dos

Inspección 

de 

apiarios/col

menas

152 161 166 157 636 499 127 626

Ver las 

condiciones 

de manejo 

de la 

colmena 

(salud, falta 

de espacio, 

peligro de 

enjambrazó

n entre 

otras)

181 69 250 39% 220 36 256 41%

Cantidad de 

apiarios 

inspecciona

dos

Inspeccion 

Sanitaria de 

apiarios/col

menas

37 40 61 25 163 213 59 272

Control de 

las 

enfermedad

es en 

estados 

iniciales 51 25 76 47% 56 16 72 26%

Cantidad de 

muestras 

tomadas

Toma de 

muestras
18 36 61 0 135 161 52 213

Resultados 

de 

laboratorio

Evaluar la 

infestación 

de nosema 

y varroa en 

las 

colmenas 40 17 57 42% 42 5 47 22%

Distribución 

y siembra de 

plantas 

melíferas

Listado de 

entrega

Incremento 

en la 

produccion 

de miel y 

productos 

de la 

colmena

Control 

Sanitario de 

apiarios

Informes 

técnicos 



Cantidad de 

apiaros

Control 

sanitario de 

varroa/nos

ema

74 101 74 7 256 312 45 357
Informes 

técnicos 

Mantener 

controlado

s los 

niveles de 

prevalenci

a de la 

parasitosis 

de Varroa  

y 

nosemiasis 

a fin de 

disminuir 

las 

mermas en 

la 

producció

n 104 50 154 60% 103 17 120 34%

Asistencia 

a nivel de 

oficina

12 13 12 11 48 43 6 49

20 6 26 54% 26 0 26 53%

Asistencia 

a nivel de 

campo

3 3 3 2 11 11 0 11

0 0 0 0% 0 0%

Reunión 

con 

tecnicos 

3 1 0 2 6 35 9 44

0 0 0 0% 0 0%

Reuniones 

con 

productore

s

2 1 2 0 5 29 3 32

0 0 0 0% 0 0%

Demostrac

ión de 

métodos 

0 1 1 0 2 20 2 22

0 0 0 0% 0 0%

Talleres 0 1 1 0 2 20 2 22 0 0 0 0% 0 0%

Charlas 0 1 1 0 2 16 4 20 0 0 0 0% 0 0%

Cantidad 

de 

Brochures 

elaborados

Elaboració

n hoja 

Divulgativ

a

0 0 1 0 1 0 0 0 Contrato

0 0 0 0% 0 N/A

Cantidad 

de 

Brochures 

distribuido

s

Distribucio

n de 

brochures 

a 

productore

s

1 1 1 1 4 43 6 49

Listado de 

beneficiari

os

2 1 3 75% 5 5 10%

Divulgacio

n de 

materiales 

informativ

os

tecnicos y 

productore

s 

adquieren 

conocimie

ntos

Division Avicola

Asistencia 

tecnica a 

productore

s avicolas

Cantidad 

de 

acctividad

es 

realizada

Fotos, 

informes 

de 

actividade

s

Transferen

cia, 

difusión y 

seguimient

o de 

tecnologías 

amigables 

con el 

ambiente,  

aumentada 

la 

produccio

n y 

productivi

dad de la 

crianza 

cunícola en 

forma 

Capacitaci

on a 

productore

s avicolas

Control 

Sanitario de 

apiarios



Cantidad 

de 

incubador

as 

inventaria

das

Inventario

s 

realizados

6 6 6 6 24 N/A N/A N/A

Formulario 

de huevos 

incubados

Conocer la 

proyeccion 

de pollos 

terminado

s para el 

año 2020
6 2 8 33% 0 0 N/A

Informes 

mensuales
3 3 3 3 12 N/A N/A N/A

3 3 3 3 12 100% 0 N/A

Informes 

trimestrales
1 1 1 1 4 N/A N/A N/A

1 1 1 1 4 100% 0 N/A

Informes 

semestral
1 0 1 2 N/A N/A N/A

1 0 1 2 100% 0 N/A

Elaboración

del Plan 

Operativo 

Anual dde 

la division

Elaboracion 

de las 

matrices del 

POA

Documento 0 0 0 1 1 N/A N/A N/A
Documento 

finalizado

Definir las 

actividades 

a 

programar 

para 

incrmentar 

la 

produccion 

y 

productivid

ad de los 

productores 

pecuarios 1 1 100% 0 N/A

Elaboracion 

de Memoria 

Anual

Elaboracion 

de la matriz
Documento 0 0 0 1 1 N/A N/A N/A

Documento 

Físico

Consolidar 

las 

actividadad

es 

realizadas 

por el 

departame

nto  para 

incrementa

r la 

producción 

y 

productivid

ad de los 

productores 

intervenido

s en el 2020
1 1 100% 0 N/A

Encargado División de Especies Cárnicas
 Informes 

de las 

actividades 

realizadas 

por los 

tecnicos de 

la division

Cantidad de 

informes
Informes

Autoridades 

y Público en 

general 

esten 

esnterados 

de las 

actividades 



Elaboración 

del Plan  

Anual de 

Compras

Matriz 

realizada
Matriz 0 1 0 0 1 N/A N/A N/A

Documento 

Físico

Planificacio

n de las 

compras 

que 

requiere el 

Departame

ntto par la 

realización 

de sus 

actividades
1 1 100% 0 N/A

Reuniones 

tecnicas 

Cantidad de 

reuniones

Reuniones 

con 

tecnicos de 

la division

3 3 3 3 12 22 4 26

Listado de 

Participantt

es

3 1 3 3 10 83% 17 3 20 77%

Supervision  

de fincas

Cantidad de 

supervision

es  

realizadas

Supervisión 

a nivel de 

fincas

4 4 4 4 16 13 3 16

Informe de 

actividad, 

fotos
3 1 3 3 10 63% 3 3 19%

Elaboracion 

y entrega 

de material 

de 

Divulgacion 

Cantidad de 

Brochures 

elaborados

Divulgacion 0 0 3 0 3 N/A N/A N/A Contrato

Tecnicos y 

productores 

adquiern 

conocimien

to
0 0 0 3 3 100% 0 N/A

Asistencia 

en fincas
0 7 8 4 24 20 14 34

9 0 9 18 75% 17 2 19 56%

Asistencia 

oficina
10 11 10 8 39 35 8 43

11 6 6 23 59% 19 7 26 60%

Charla 0 2 1 1 4 40 20 60 0 0 0 0% 0 0 0 0%

Reuniones 

con 

asociaciones 

1 3 2 1 7 105 35 140

8 0 8 114% 94 42 136 97%

Talleres 1 3 2 2 8 140 60 200 0 0 0 0% 0 0 0 0%

Demostraci

ón de 

métodos 

3 3 6 6 18 120 60 180

0 0 0 0% 0 0 0 0%

Divulgación

Brochure

Material 

divulgativo
0 0 3,000 0 3,000 3,000 Contrato

Técnicos y 

productores 

mejor 

informados 3 0 3 0% 3 0 3 N/A

Asistencia 

en fincas
9 11 10 8 38 33 7 40

4 0 4 8 21% 12 5 17 43%

Area de conejos

Asistencia 

técnica a 

productores

Cantidad de 

actividadade

s realizadas

Fotos, 

informes de 

actividades

Transferenci

a, difusión y 

seguimiento 

de 

tecnologías 

Capacitación 

a 

productores

Cantidad de 

actividad 

realizada

Fotos, 

informes de 

actividades

Transferenci

a, difusión y 

seguimiento 

de 

tecnologías 

amigables 

con el 

ambiente,  

aumentada 

la 

N/A

Coordinar 

estrategias 

para que se 

cumplan las 

actividades 

programad

as para el 

2020 y ver 

el avance 

de las 

Area de Caprinos y Ovinos

Asistencia 

técnica a 

productores

Cantidad de 

actividad 

realizada

Fotos, 

informes de 

actividades

Transferenci

a, difusión y 

seguimiento 

de 

tecnologías 



Asistencia 

oficina
12 12 6 0 30 21 8 29

9 6 4 19 63% 14 7 21 72%

Reunión 

con 

tecnicos 

1 1 2 0 4 26 7 33

3 0 0 3 75% 3 3 9%

Reuniones 

con 

productore

s

2 3 3 0 8 111 47 158

0 0 0 0 0% 0 0%

Demostraci

ón de 

metodos

10 11 10 7 38 27 11 38

8 3 11 29% 6 2 8 21%

Talleres 0 1 1 0 2 21 18 39 0 0 0 0 0% 0 0%

Charlas 1 1 2 0 4 37 16 53 0 0 9 9 225% 0 0%

Divulgación Brochure
Material 

divulgativo

0 0 3,000 0 3,000 N/A N/A N/A

Contrato

Técnicos y 

productores 

mejor 

informados 7 0 0 7 0% 4 3 7 N/A

Asistencia 

técnica a 

nivel de 

Oficina

9 11 12 5 37 24 13 37

9 2 2 13 35% 16 3 19 51%

Asistencia 

técnica a 

nivel de 

campo

10 11 12 5 38 26 11 37

4 0 1 5 13% 6 5 11 30%

Reuniones 

con 

Productores

1 1 1 0 3 20 8 28

3 0 3 100% 3 0 3 11%

Reuniones 

con 

Tecnicos

2 3 3 0 8 111 47 158

0 0 0 0% 0 0 0 0%

Demostraci

ón de 

metodos

10 11 10 7 38 27 11 38

8 0 1 9 24% 2 0 2 5%

Talleres 0 1 1 0 10 21 18 39 0 0 0 0% 0 0 0 0%

Charlas 1 1 1 0 3 31 15 46 0 0 0 0% 0 0 0 0%

Divulgación 

de 

materiales 

informativos
Brochure

Material 

divulgativo
0 0 0 3,000 3,000

N/A N/A N/A

Contrato

Técnicos y 

productores 

mejor 

informados
0 0 4 4 N/A 4 3 7 N/A

Informes 

mensuales
3 3 3 3 12 N/A N/A N/A

0 0% 0 N/A

Informes 

trimestrales
1 1 1 1 4 N/A N/A N/A

0 0% 0 N/A

Encargado del Centro de Produccion y Fomeno pecuario

 Informes 

de las 

actividades 

realizadas 

en el centro

Cantidad de 

informes
Informes

Autoridades 

y Público en 

general 

esten 

esnterados 

de las 

actividades 

Reuniones 

con 

productores 

pecuarios

Cantidad de 

reuniones 

realizadas

Informes de 

reuniones, 

listado de 

participantes

, fotos

Coordinacion 

de actividaes 

a realizar 

para mejorar 

la eficiencia 

de los 

productores 

en sus 

Capacitación 

a 

productores

Cantidad de 

actividades 

realizadas

Fotos , 

informes de 

actividades, 

listado de 

participantes

Transferenci

a, difusión y 

seguimiento 

de 

tecnologías 

amigables 

Area de porcinos

Asistencia 

técnica a 

productores

Cantidad de 

actividadade

s realizadas

Fotos, 

informes de 

actividades

Transferenci

a, difusión y 

seguimiento 

de 

tecnologías 

amigables 

con el 

ambiente,  

aumentada 

Reuniones 

con 

productores 

y tecnicos

Cantidad de 

reuniones 

realizadas

Informes de 

reuniones, 

listado de 

participantes

, fotos

Coordinacion 

de actividaes 

a realizar 

para mejorar 

la eficiencia 

de los 

productores 

en sus 

Capacitación 

a 

productores

Cantidad de 

actividades 

realizadas

Fotos , 

informes de 

actividades, 

listado de 

participantes

Transferenci

a, difusión y 

seguimiento 

de 

tecnologías 

amigables 

Asistencia 

técnica a 

productores

Cantidad de 

actividadade

s realizadas

Fotos, 

informes de 

actividades

Transferenci

a, difusión y 

seguimiento 

de 

tecnologías 



Informes 

semestral
0 1 0 1 2 N/A N/A N/A

0 0% 0 N/A

Elaboración

del Plan 

Operativo 

Anual del 

Departame

nto

Documento 0 0 0 1 1 N/A N/A N/A
Documento 

finalizado

Definir las 

actividades 

a 

programar 

para 

incrmentar 

la 

produccion 

y 

productivid

ad de los 

productores 

pecuarios 0 0% 0 N/A

Elaboracion 

de Memoria 

Anual

Documento 0 0 0 1 1 N/A N/A N/A
Documento 

Físico

Consolidar 

las 

actividadad

es 

realizadas 

por el 

departame

nto  para 

incrementa

r la 

producción 

y 

productivid

ad de los 

productores 

intervenido

s en el 2020
0 0% 0 N/A

Elaboración 

del Plan  

Anual de 

Compras

matriz 

realizada
Matriz 0 1 0 0 1 N/A N/A N/A

Documento 

Físico

Planificacio

n de las 

compras 

que 

requiere el 

Departame

ntto par la 

realización 

de sus 

actividades
0 0% 0 N/A

Documento 

elaborado

 Informes 

de las 

actividades 

realizadas 

en el centro

Cantidad de 

informes
Informes

Autoridades 

y Público en 

general 

esten 

esnterados 

de las 

actividades 



Reuniones
Cantidad de 

reuniones

Reuniones 

con 

empleados 

del centro

4 4 4 4 16 12 1 13

Listado de 

Participantt

es

Trazar las 

estrategias 

para 

cumplir con 

lo 

programad

o y corregir 

errores 

presentado

s 0 0% 0 0%

Realizacion 

de inventario 

animal

inventarios 

realizados
Inventarios 3 3 3 3 12 N/A N/A N/A

Informe 

tecnico

Conocer la 

poblacion 

animal por 

categorias y 

hacer los 

ajustes 

necesarios 

en 

alimentacion 

y sanidad de 

los mismos, 

ademas de 

ver los 

posibles 

vientres y 

reproductore

s que seran 

distribuidos a 

los 

productores.

0 0% 0 N/A

Hacer el 

cronograma 

de 

actividades 

diarias de la 

finca

Cronograma 

realizado
Cronograma 1 1 1 1 4 N/A N/A N/A Cronograma

Tener las 

actividades 

establecidas 

de acuerdo a 

la prioridadd 

y en el 

tiempo en 

que se van a 

ejecutar

0 0% 0 N/A



Calendario 

de manejo 

de pasturas

calendario 

realizado
Calendario

1 0 0 0 1

N/A N/A N/A Calendario

Organización 

cronologica 

del manejo 

de las 

pasturas y 

prorizacion 

de las 

mismas
0 0% 0 N/A

Supervision 

de las 

actividades 

desarrolladas 

en la centro

Supervision 

realizada
Supervision 90 90 90 90 360 N/A N/A N/A informe 

Analizar, 

evaluar y 

hacer los 

correctivos 

de lugar del 

desempeño 

de los 

empleados 

del centro y 

ver como el 

mismo 

afecta 

alcanzar las 

metas 

programad

as 0 0% 0 N/A

Riego
Tareas 

regadas
90 0 0 32 122

Tareas 

irrigadas 0 0 0 0% 0 N/A

Superficie a 

abonar  con 

químicos

90 60 30 0 180

78 25 103 57% 0 N/A

Superficie a 

abonar  con 

orgánico

30 10 10 0 50

12 0 12 24% 0 N/A

Superficie a 

preparar

Tareas 

preparadas
60 50 10 0 120

Tareas 

preparadas 0 0 0 0% 0 N/A

Superficie a 

sembrar

Tareas 

preparadas
117 3 0 0 120

Tareas 

Sembradas 0 0 0 0% 0 N/A

Control de 

malezas 

manual 

Control de 

maleza 

realizado

65 182 120 0 367

Control de 

malezas 

realizado 37 10 47 13% 0 N/A

Infraestructu

ras 

construídas

Unidad 3 0 0 0 3

0 0 0 0% 0 N/A

metros de 

cercos 

rehabilitados

3,000 3,000

475 300 775 26% 0 N/A

Centro de Producción y Capacitación Pecuaria San Luís, DIGEGA

Tarea

N/A
Informes 

técnicos

Tareas 

abonadas

Tareas 

abonadas

Obras de 

infraestruct

uras

Infraestructu

ras 

construidas y 

rehabilitadas

Metro



metros de 

cercos 

construídos

0 0 0 1,500 1,500

200 0 200 13% 0 N/A

Contratació

n de 

personal

personal 

contratado Jornal

0 0 0 180 180

0 0 0 0% 0 N/A

Demostraci

ón 

preparación  

de silo 

0 1 0 0 1 6 4 10 Contrato

0 0% 0 0%

Demostraci

ón 

preparación 

de 

compostaje 

1 0 0 0 1 6 4 10

0 0% 0 0%

 Jornadas 

tecnicas  

con 

estudiantes

0 1 0 1 1 15 19 34

0 0% 0 0%

Asistencia 

Productore

s

4 4 5 3 16 15 1 16

5 5 31% 1 1 6%

Asistencia 

estudiante

s

5 0 3 6 14 10 4 14

0 0% 0 0%

Asistencia 

técnicos
2 2 0 0 4 3 1 4

0 0% 0 0%

Reproduct

ores 

caprinos 

adquiridos

Reproduct

ores  

Caprinos

0 4 0 0 4

0 0% 0 N/A

Reproduct

ores 

ovinos 

adquiridos

Reproduct

ores 

ovinos

0 4 0 0 4

0 0% 0 N/A

Reproductor

es ovinos 

distribuidos

Distribucion 

de 

Reproductor

es Caprinos

0 2 3 8 13 13 0 13

0 0% 0 0%

Reproductor

es caprinos  

distribuidos

Distribucion 

de 

Reproductor

es ovinos

0 9 7 0 16 16 0 16

0 0% 0 0%

Mejoramient

o Genetico

N/A

Mejorar la 

calidad 

genética 

de las 

unidades 

de 

produccció

n  de los 

productore

s de Factura de 

compra

Mejorar los 

hatos 

caprinos de 

los pequeós 

y medianos 

productores Recibo de 

pago

Capacitacón
actividades 

realizadas

Transferidas  

tecnologías a 

los 

productores 

Fotos , 

informes de 

actividades, 

listado de 

participantes

Asitencia en 

el Centro

Cantidad 

de 

asistencias 

realizadas

N/A
Informes 

técnicos

Obras de 

infraestruct

uras

Infraestructu

ras 

construidas y 

rehabilitadas

Metro



Vientres 

ovinos 

distribuidos

Distribucion 

de Vientre 

ovinos

0 32 0 0 32 10 2 12

0 0% 0 0%

Elaboración 

del POA

Cantidad de 

Matrices
Matrices 0 0 0 3 3 N/A N/A N/A

Matrices 

Completada

s

Contar con 

una 

Planificació

n Operativa 3 3 100% 0 N/A

Visitas a 

Fincas

Cantidad de 

Visitas
Visitas 3 4 4 3 14 N/A N/A 14

Informes 

Mensuales

Mayor 

producción 3 2 4 3 12 86% 0 0%

Cursos-

Talleres

Cantidad de 

Cursos-

Taller

Cursos-

Taller
1 1 1 1 4 N/A N/A 100

Listado de 

Participante

s

Mejorar el 

Nivel de 

Capacitació

n 1 1 1 1 4 100% 0 0%

Días de 

Campo

Cantidad de 

Dias de 

Campo

Dias de 

Campo
0 1 0 1 2 N/A N/A 600

Listado de 

Participante

s y Fotos

Mejorar el 

Nivel de 

Capacitació

n e 

Información 

Técnica 0 0 0 0 0 0% 0 0%

Supervisión 

Regional

Cantidad de 

Supervicion

es

Supervicion

es
2 3 3 2 10 N/A N/A N/A

Informes 

Mensuales

Mejorar el 

Cumplimien

to
3 1 3 3 10 100% 0 N/A

Reuniones 

Regionales

Cantidad de 

Reuniones 

Regionales

Reuiniones 

Regionales
10 10 10 10 40 N/A N/A 304

Listado de 

Participante

s y Fotos

Mantener el 

Flujo de 

Información 

y 

Comunicaci

ón 10 0 10 10 30 75% 0 0%

Reuniones 

de 

Capacitació

n Técnica

Cantidad de 

Reuniones 

de 

Capacitació

n

Reuniones 

de 

Capacitació

n

2 2 2 2 8 N/A N/A 76

Listado de 

Participante

s y Fotos

Mejorar la 

Capacitació

n de los 

Temas que 

son 

Prioridad en 

las 

Regiones 1 0 1 1 3 38% 0 0%

Reuniones 

con 

Encargados 

de 

Divisiones 

Cantidad de 

Reuniones 

con 

Encargados 

de 

Divisiones

Reuniones 

con 

Encargados 

de 

Divisiones

1 1 1 1 4 N/A N/A 16

Listado de 

Participante

s y Fotos

Dar 

Seguimient

o al 

Desarrollo 

de los 

Trabajos 

Divisionales 1 1 1 1 4 100% 0 0%

Departamento de Extensión Pecuaria

Mejoramient

o Genetico

Mejorar los 

hatos 

caprinos de 

los pequeós 

y medianos 

productores Recibo de 

pago



Reuniones 

con 

Personal de 

Oficina

Cantidad de 

Reuniones 

con 

Personal de 

Oficina

Reuniones 

con 

Personal de 

Oficinas

1 1 1 1 4 N/A N/A 16

Listado de 

Participante

s y Fotos

Dar 

Respuesta a 

las 

Necesidades 

y 

Organizació

n del 

Personal 

Administrat

ivo 1 0 1 1 3 75% 0 0%

Reuniones 

con 

Federacione

s y 

Asociacione

s Ganaderas

Cantidad de 

Reuniones 

con 

Federacione

s y/o 

Asociacione

s

Reuniones 

con 

Federacione

s y/o 

Asociacione

s

2 3 3 2 10 N/A N/A 300

Listado de 

Participante

s y Fotos

Informar, 

Escuchar y 

Plantear 

Soluciones 

sobre la 

Situación de 

la 

Ganadería 

Nacional 2 1 2 2 7 70% 0 0%

Procesamie

nto de 

Informe 

Mensual

Cantidad de 

Informes 

Mensuales 

Procesados

Informes 

Mensuales
114 114 114 114 456 N/A N/A N/A

Planillas de 

Informe 

Mensual

Consolidar 

y Reportar 

los Informes 

Mensuales
114 114 114 114 456 100% 0 N/A

Asistencia a 

Eventos 

Ganaderos 

Regionales

Cantidad de 

Visitas a 

Eventos

Eventos 2 2 2 2 8 N/A N/A N/A
Informes y 

Fotos

Verificar y 

Socializar 

los Avances 

de la 

Ganadería 

Nacional 1 1 1 1 4 50% 0 N/A

Apoyo 

Interinstituc

ional

Cantidad de 

Institucione

s Apoyadas

Apoyo 5 5 5 5 20 N/A N/A 5
Informes y 

Fotos

Integrar los 

Esfuerzos 

de Trabajo 

que 

Realizan las 

Diferentes 

Institucione

s con 

Objetivos 

Similares 3 3 3 3 12 60% 0 0%

Evaluación 

del Personal

Cantidad de 

Evaluacione

s

Evaluacione

s
1 1 1 1 4 N/A N/A N/A

Planilla de 

Evaluación

Determinar 

el 

Rendimient

o Laboral 1 1 1 1 4 100% 0 N/A



Solicitud 

Compra 

Semillas de 

Pasto

Número de 

Compras 

Realizadas

Adquisicion 

de vienes
1 0 1 0 2 N/A N/A N/A Facturas

Facilitar el 

Fomento de 

Pastos y 

Forrajes 

para 

Alimentar el 

Ganado 1 1 2 100% 0 N/A

Monitoreo 

del Costo de 

Producción 

de Leche

Cantidad de 

Monitoreos
Monitoreos 150 153 153 156 612 N/A N/A 52

Informe de 

Resultados

Eficientizar 

las 

Inversiones 

en el 

Manejo de 

las Fincas 

para 

Obtener 

Mejor 

Rentabilida

d 150 150 150 150 600 98% 0 0%

Acompaña

miento de 

Apoyo al 

Personal de 

Campo

Cantidad de 

Acompaña

mientos

Acompaña

miento de 

Apoyo

2 3 3 2 10 N/A N/A 20
Informes y 

Fotos

Apoyar a 

los 

Coordinador

es y 

Extensionist

as en los 

Trabajos de 

Campo 2 2 2 2 8 80% 0 0%

Atención a 

Visitantes 

en la 

Oficina

Cantidad de 

Personas 

Atendidas

Visitas de 

Productores 

y Otros

20 20 20 20 80 N/A N/A 80 N/A

Dar 

Respuesta a 

las 

Necesidades 

de 

Productores 

y Otros 

Visitantes 

que Buscan 

Informacion

es. 20 0 10 10 40 50% 0 0%

Elaboración 

de Memoria 

Anual

Cantidad de 

Memorias
Memoria 0 0 0 1 1 N/A N/A N/A

Memoria 

Anual

Recopilar 

los Trabajos 

y 

Resultados 

Realizados 

y Logrados 

Respectiva

mente 

Durante un 

Año Fiscal 1 1 100% 0 N/A

División de Calidad de Leche y Derivados, UAT



Realización 

de Reporte 

Técnico

Cantidad de 

Reportes 

realizados 

Reporte 

Técnico
1 1 1 1 4 N/A N/A N/A Informe 

Informar 

sobre los 

avances de 

los trabajos 

realizados 1 1 1 1 4 100% 0 N/A

Monitoreo de 

Calidad de 

Leche  

Cantidad de 

Monitoreo 

realizados. 

Cantidad de 

Muestras 

realizadas

Analítica 20 40 20 10 90 N/A N/A 3,200

Informe de 

evaluación, 

fotos de la 

actividad

Monitorear la 

leche de los 

suplidores de 

centros de 

acopio
40 0 40 40 120 133% 0 0%

Taller de 

Calidad de 

Leche

Cantidad de 

Talleres 

Realizados 

Taller 0 4 4 2 10 N/A N/A 150

listado de 

Participación

, Fotos de la 

Actividad 

Capacitar a 

técnicos y 

productores 

en las 

acciones que 

mejoran la 

calidad de la 

leche
2 0 2 2 6 60% 0 0%

Caracterizaci

ón de las 

condiciones 

del Acopio 

Cantidad de 

fichas de 

evaluación 

realizadas

Evaluación 

de Centros 
20 50 40 18 128 N/A N/A 7,400

Informe de 

avaluación, 

fotos de la 

actividad

Evaluar las 

Condiciones 

de 

Infraestructu

ra de los 

Centros de 

Acopio. 40 0 40 40 120 94% 0 0%

Entrenamien

to en Buenas 

Practicas de 

Acopio en 

Centros

Cantidad de 

entrenamient

os realizados.

Entrenamien

tos 
5 8 7 0 20 N/A N/A 150

listado de 

Participación

, Fotos de la 

Actividad 

Mejorar las 

Condiciones 

del Acopio de 

Leche.

2 0 3 3 8 40% 0 0%

Charlas de 

Calidad de 

Leche y 

Relacionados 

Cantidad de 

Charlas 

realizadas

Charlas 5 10 5 5 25 N/A N/A 750

listado de 

Participación

, Fotos de la 

Actividad 

Fomentar los 

temas de 

relacionados 

al manejo de 

la calidad de 

la leche

3 0 3 3 9 36% 0 0%

Programa de 

Monitoreo de 

Patógenos 

(Salmonella 

spp. E. coli y 

Listeria 

monocytogen

es) en leche 

cruda y 

derivados 

lácteos

Cantidad de 

Muestras 

Analizadas

Analítica 0 100 50 0 150 N/A N/A 780

Informe de 

evaluación, 

resultados de 

las 

analíticas, 

fotos de la 

actividad

Implementar 

sistema de 

control de 

patógenos en 

leche y 

derivados

0 30 30 30 90 60% 0 0%

Evaluación 

de Medios de 

Transporte 

de leche 

cruda. 

Cantidad de 

Medios de 

Transportes 

evaluados

Ficha de 

Evaluación 
0 75 75 0 150 N/A N/A 450

Informe de 

evaluación, 

fotos de la 

actividad

Normalizar 

los medios de 

transporte de 

leche

0 30 30 30 90 60% 0 0%



Programa 

Nacional de 

Vigilancia en 

Establecimie

ntos y 

Almacenes. 

Cantidad de 

Establecimie

ntos y 

Almacenes 

evaluados

Ficha de 

Evaluación 
0 10 15 0 25 N/A N/A 125

Ficha de 

Evaluación, 

fotos 

Normalizar 

los 

establecimie

ntos y 

almacenes de 

leche en 

polvo. 2 0 5 5 12 48% 0 0%

Curso de 

Elaboración 

de Lácteos 

Cantidad de 

Cursos 

Realizados 

Cursos 0 3 3 0 6 N/A N/A 120

listado de 

Participación

, Fotos de la 

Actividad 

Diversificar 

la 

Producción 

láctea a 

través de la 

elaboración 

de lácteos 0 0 0 1 1 17% 0 0%

Realización 

de Reporte 

Unidad de 

Asistencia 

Técnica 

Cantidad de 

Reportes 

realizados 

Reporte 

Técnico
1 1 1 1 4 N/A N/A N/A Informe 

Informar 

sobre los 

avances de 

los trabajos 

realizados 

por la UAT 3 3 3 3 12 300% 0 N/A

Reunión 

Técnica 

interinstituci

onales

Cantidad de 

Reuniones 

realizadas

Reunión 25 0 25 0 50 N/A N/A N/A

listado de 

Participación

, Fotos de la 

Actividad 

Concretar 

acciones que 

permitan un 

funcionamie

nto acorde a 

los acuerdos 

realizados

1 1 1 1 4 8% 0 N/A

Evaluación 

de Condición 

de 

infraestructu

ra y 

equipamiento

s de los 

Establecimie

ntos 

Queserias 

Cantidad de 

Queserias 

evaluadas 

Ficha de 

Evaluación 
560 560 560 560 2,240 N/A N/A 6,720

Informe de 

evaluación

Mejorar la 

Condición 

Sanitaria 

general de 

las Queserias

0 0% 0 0%

Evaluación 

Comisión 

Técnica 

General 

Cantidad de 

Queserias 

evaluadas 

Ficha de 

Evaluación 
0 560 0 560 1,120 N/A N/A 3,360

Informe de 

evaluación

Mejorar la 

Condición 

Sanitaria 

general de 

las Queserias
0 0% 0 0%

Evaluación 

de Rutas de 

Suplidores 

de Queserias 

Cantidad de 

Muestras 

Analizadas

Analítica 30 30 30 10 100 N/A N/A 1500
Informe de 

evaluación

Monitorear la 

leche de los 

suplidores de 

Queserias y 

Rutas 

transportista

s

0 0% 0 0%



Curso Correcto 

Etiquetado de 

los Productos 

Lácteos 

Cantidad de 

Cursos 

Realizados 

Curso 2 2 2 2 8 N/A N/A 150

listado de 

Participación

, Fotos de la 

Actividad 

Dar a 

conocer la 

correcta 

elaboración 

de etiquetas 

lácteas 

acorde 

normativa 

nacional
0 0% 0 0%

Elaboración de 

Etiquetas 

nuevas para 

productos 

lacteos

Cantidad de 

Etiquetas 

Confeccionad

as 

Etiquetas 10 10 10 10 40 N/A N/A 40

ficha 

evaluación 

de etiquetado

Elaborar 

etiquetas 

acorde a las 

normativas 

nacionales 0 0% 0 0%

Evaluación 

del 

cumplimient

o del RTD-53 

en 

Supermercad

os

Cantidad de 

etiquetas 

evaluadas. 

Cantidad de 

Productos 

evaluados

Etiquetas 0 0 200 0 200 N/A N/A 200

ficha 

evaluación 

de etiquetado

Dar 

seguimiento 

al 

cumplimient

o de la 

Normativa 
0 0% 0 0%

Inseminació

n Artificial 

Cantidad de 

Inseminacio

nes

Inseminacio

nes
2,500 2,500 2,500 2,500 10,000 N/A N/A 324

Informes 

Mensuales y 

Fotos

Mayor 

producción 

y mejor 

genética 3878 39% 0 0%

Charlas
Canrtidad 

de Charlas 
Charlas 3 3 3 3 12 N/A N/A 720

Listado de 

Productores 

y Fotos

Mayor nivel 

de 

conocimient

o de los 

productores 0 0% 0 0%

Cursos de 

Inseminacio

n Artificial 

Cantidad de 

Cursos 
Cursos 3 3 3 3 12 N/A N/A 120

Listado de 

Productores 

y Fotos

Mayor nivel 

de 

conocimient

o de los 

productores 3 25% 0 0%

Demostacio

nes 

Cantidad de 

Demostraci

ones

Demostraci

ones
75 75 75 75 300 N/A N/A 300

Listado de 

Participante

s y Fotos

Mayor nivel 

de 

conocimient

o de los 

productores 0 0% 0 0%

Visitas A 

Fincas 

Cantidad de 

Visitas a 

Fincas 

Visitas 480 480 480 480 1,920 N/A N/A 1,920

Informes 

Mensuales y 

Fotos

Mayor 

eficiencia 

en 

producción 

y la 

rentabilidad
2268 118% 0 0%2268

División de Reproducción

3,878

3



Proyeccion 

Nuevas 

Rutas 

Cantidad de 

Nuevas 

Rutas 

Nuevas 

Rutas 
3 1 0 1 5 N/A N/A 200

Reportes de 

las Nuevas 

Rutas y 

Fotos

Mayor 

cantidad de 

productores 

recibiendo 

el servicio, 

mejor 

producción 

y genética. 0 0% 0 0%

Pruebas 

Enfermedad

es de la 

Reproducci

ón 

Cantidad de 

Pruebas 

Realizadas 

Pruebas 30 30 30 30 120 N/A N/A 300

Resultados 

de las 

Pruebas

Menos 

enfermedad

es en los 

animales.
0 0% 0 0%

Vacas 

Preñadas 

Cantidad de 

Vacas 

Preñadas 

Preñes 1,500 1,500 1,500 1,500 6,000 N/A N/A 324
Nivel de 

Preñez

Menor 

intervalo 

entre partos 

y mayor 

cantidad de 

pariciones 3100 52% 0 0%

Vacas 

Paridas

Cantidad de 

Terneras 

Nacidas 

Terneras 

Nacidas
1,425 1,425 1,425 1,425 5,700 N/A N/A 324

Cantidad de 

Nacimiento

s

Aumento 

del 

inventario 

animal y 

crecimiento 

de la finca. 2409 42% 0 0%

Visita a 

fincas

Cantidad de 

Visitas
Visitas 40 40 40 40 160 N/A N/A 160

Informes 

mensuales

Aumento de 

la 

producción. 50 20 50 50 170 106% 0 0%

Reuniones 

de campo

Cantidad de 

Reuniones 

de Campo

Reuniones 

de campo
1 2 1 2 6 N/A N/A 120

Listado de 

participante

s

Aumento en 

la 

capacitación 

y las 

tecnologías 0 0% 0 0%

Charlas
Cantidad de 

Charlas
Charlas 5 4 6 5 20 N/A N/A 300

Listado de 

participante

s

Aumento en 

la 

capacitación 

y las 

tecnologías 0 0% 0 0%

Demostraci

ones

Cantidad de 

Demostraci

ones

Demostraci

ones
3 3 6 3 15 N/A N/A 75

Listado de 

participante

s

Aumento en 

la 

capacitación 

y las 

tecnologías 0 0% 0 0%

Cursos
Cantidad de 

Cursos
Cursos 1 1 1 1 4 N/A N/A 40

Listado de 

participante

s

Aumento en 

la 

capacitación 

y las 

tecnologías 0 0% 0 0%

3100

2409

División de Pastos y Forrajes



Talleres
Cantidad de 

Talleres
Talleres 2 2 2 2 8 N/A N/A 80

Listado de 

participante

s

Aumento en 

la 

capacitación 

y las 

tecnologías 0 0% 0 0%

Giras
Cantidad de 

Giras
Giras 1 1 1 1 4 N/A N/A 80

Listado de 

participante

s

Aumento en 

la 

capacitación 

y las 

tecnologías 0 0% 0 0%

Reuniones 

con 

Asociacione

s

Cantidad de 

Reuniones
Reuniones 1 2 1 2 6 N/A N/A 200

Listado de 

participante

s

Aumento en 

la 

capacitación 

y las 

tecnologías 0 0% 0 0%

Mini 

Reunión

Cantidad de 

Mini-

reuniones

Mini-

reuniones
2 3 2 3 10 N/A N/A 100

Listado de 

participante

s

Aumento en 

la 

capacitación 

y las 

tecnologías 0 0% 0 0%

Mensajes de 

Radio

Cantidad de 

Presentacio

nes

Medios 1 2 2 1 6 N/A N/A N/A

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

Información 

en Técnicas.
0 0% 0 N/A

Presentació

n T.V.

Cantidad de 

Presentacio

nes

Medios 1 1 1 1 4 N/A N/A N/A

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

Información 

en Técnicas.
0 0% 0 N/A

Gráficos

Cantidad de 

Presentacio

nes

Medios 6 5 7 3 21 N/A N/A N/A

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

Información 

en Técnicas.
0 0% 0 N/A

Fomento de 

pastos 

(tareas)

Cantidad de 

Tareas 

Sembradas

Tareas 300 700 800 300 2,100 N/A N/A 42

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

alimentació

n y la 

producción 0 0% 0 0%

Fomento de 

yerba de 

corte 

(tareas)

Cantidad de 

Tareas 

Sembradas

Tareas 15 30 30 10 85 N/A N/A 5

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

alimentació

n y la 

producción 0 0% 0 0%

Siembra de 

caña 

(tareas)

Cantidad de 

Tareas 

Sembradas

Tareas 5 10 25 10 50 N/A N/A 3

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

alimentació

n y la 

producción 0 0% 0 0%

Control de 

maleza 

(tareas)

Cantidad de 

Tareas 

Sembradas

Tareas 4,600 3,600 2,400 3,200 13,800 N/A N/A 138

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

alimentació

n y la 

producción 0 0% 0 0%



Fertilización 

(tareas)

Cantidad de 

Tareas 

Sembradas

Tareas 600 500 860 725 2,685 N/A N/A 27

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

alimentació

n y la 

producción 0 0% 0 0%

Fomento 

Silvopastori

l (tareas)

Cantidad de 

Tareas 

Sembradas

Tareas 0 30 20 0 50 N/A N/A 5

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

alimentació

n y la 

producción 0 0% 0 0%

Silaje 

(fincas)

Cantidad de 

Fincas 

Asistidas

Fincas 0 10 15 2 27 N/A N/A 27

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

alimentació

n y la 

producción 0 0% 0 0%

Silaje 

(tareas)

Cantidad de 

Tareas 

Sembradas

Tareas 0 45 75 15 135 N/A N/A 27

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

alimentació

n y la 

producción 0 0% 0 0%

Henificació

n (fincas)

Cantidad de 

Fincas 

Asistidas

Fincas 2 3 3 3 11 N/A N/A 11

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

alimentació

n y la 

producción 0 0% 0 0%

Henificació

n (tareas)

Cantidad de 

Tareas 

Sembradas

Tareas 50 140 60 310 560 N/A N/A 11

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

alimentació

n y la 

producción 0 0% 0 0%

Visita a 

fincas

Cantidad de 

Visitas
Visitas 1,814 1,815 1,815 1,814 7,258 N/A N/A 7,258

Informes 

mensuales

Aumento de 

la 

producción. 2244 1774 2125 2071 8214 113% 0 0%

Reuniones 

de campo

Cantidad de 

Reuniones 

de Campo

Reuniones 

de campo
55 55 53 55 218 N/A N/A 4,360

Listado de 

participante

s

Aumento en 

la 

capacitación 

y las 

tecnologías 22 4 10 11 47 22% 0 0%

Charlas
Cantidad de 

Charlas
Charlas 96 98 98 96 388 N/A N/A 5,820

Listado de 

participante

s

Aumento en 

la 

capacitación 

y las 

tecnologías 70 10 56 42 178 46% 0 0%

Demostraci

ones

Cantidad de 

Demostraci

ones

Demostraci

ones
134 135 134 134 537 N/A N/A 5,370

Listado de 

participante

s

Aumento en 

la 

capacitación 

y las 

tecnologías 93 30 82 65 270 50% 0 0%

Cursos a 

Productores

Cantidad de 

Cursos
Cursos 19 19 22 18 78 N/A N/A 1,170

Listado de 

participante

s

Aumento en 

la 

capacitación 

y las 

tecnologías 8 0 4 1 13 17% 0 0%

División de Ganado de Leche y Doble Proposito



Curso de 

Capacitació

n y 

Actualizació

n Técnica

Cantidad de 

Cursos
Cursos 1 0 1 0 2 N/A N/A 45

0 0% 0 0%

Talleres
Cantidad de 

Talleres
Talleres 34 36 37 34 141 N/A N/A 2,115

Listado de 

participante

s

Aumento en 

la 

capacitación 

y las 

tecnologías 32 2 9 9 52 37% 0 0%

Giras
Cantidad de 

Giras
Giras 35 36 36 35 142 N/A N/A 2,840

Listado de 

participante

s

Aumento en 

la 

capacitación 

y las 

tecnologías 11 0 4 5 20 14% 0 0%

Reuniones 

con 

Asociacione

s

Cantidad de 

Reuniones
Reuniones 115 117 119 115 466 N/A N/A 9,320

Listado de 

participante

s

Aumento en 

la 

capacitación 

y las 

tecnologías 110 60 85 87 342 73% 0 0%

Mini 

Reunión

Cantidad de 

Mini-

reuniones

Mini-

reuniones
202 203 203 202 810 N/A N/A 8,100

Listado de 

participante

s

Aumento en 

la 

capacitación 

y las 

tecnologías 166 97 153 137 553 68% 0 0%

Mensajes de 

Radio

Cantidad de 

Presentacio

nes

Medios 38 39 37 38 152 N/A N/A N/A

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

Información 

en Técnicas.
15 9 14 17 55 36% 0 N/A

Presentació

n T.V.

Cantidad de 

Presentacio

nes

Medios 29 29 29 29 116 N/A N/A N/A

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

Información 

en Técnicas.
10 7 11 8 36 31% 0 N/A

Gráficos

Cantidad de 

Presentacio

nes

Medios 197 197 196 197 787 N/A N/A N/A

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

Información 

en Técnicas.
176 87 154 133 550 70% 0 N/A

Fomento de 

pastos 

(tareas)

Cantidad de 

Tareas 

Sembradas

Tareas 19,932 19,932 19,934 19,932 79,730 N/A N/A 1,500

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

alimentació

n y la 

producción 15438 13911 28561 21172 79082 99% 0 0%

Fomento de 

yerba de 

corte 

(tareas)

Cantidad de 

Tareas 

Sembradas

Tareas 863 864 865 863 3,455 N/A N/A 180

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

alimentació

n y la 

producción 3941 3023 6269 4404 17637 510% 0 0%

Siembra de 

caña 

(tareas)

Cantidad de 

Tareas 

Sembradas

Tareas 540 541 542 540 2,163 N/A N/A 220

Informes 

mensuales y 

Fotos

Mejorar la 

alimentació

n y la 

producción 729 858 903 781 3271 151% 0 0%




